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COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 26/27-2-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
DI MARCO GIANPAOLO (VC ORTE CIVITA VT) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ZONGO CLAUDE (CPD CATTOLICA ROMA) squalifica per una giornata per 
penalizzazione conseguita durante la gara nonché per avere al termine della stessa, 
proferito una frase irriguardosa diretta nei confronti del 1°arbitro, (5 penalità) 
GUALTIERI MARCO MICHELE (NEW IMAGE GIARRE CT) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
LICCHELLI FABRIZIO (FILANTO CASARANO LE) squalifica per due giornate perché, 
nonostante in regime di squalifica, riconosciuto tra il pubblico, impartiva disposizioni 
tecniche alla propria squadra, incorrendo nella sanzione di cui all’articolo 59, 4° comma, 
del Regolamento Giurisdizionale, (8 penalità). 
D’INCA’ MARCO (ALPIFIND BELLUNO) squalifica per una giornata per penalità 
conseguite durante la gara, (4 penalità). 
RANIERI TENTI MARCO (VOLLEY BALL STABIA NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MECARELLI ANGELO (ASD FALCONARA VOLLEY NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DE PASCALIS LUCA (AURISPA ALESSANO LE) squalifica per tre giornate per essere 
passato alle vie di fatto con un atleta avversario, già diffidato in gara precedente con sei 
penalità, (10 penalità). 
 
DIFFIDATI 
DI GREGORIO LUCA (CDP CATTOLICA ROMA) per frase irriguardosa rivolta durante il 
saluto di rito, nei confronti dei direttori di gara, (3 penalità). 
CARISTI ANDREA (PUNTO CASA PALL.MESSINA) 
 
AMMONITI 
ARMAROLI MANUEL (NATIONAL VILLADORO MO) 
ORTOLANI FEDERICO (SABINI C.FERRETTI AN) 
COSTIGLIOLO GUIDO – VIGNALI GIORGIO (PLASTIPOL OVADA AL)  
DINU CONSTANTIN MIHAIL (PLASTIPOL OVADA AL) 
LA ROSA GIUSEPPE (GEKI PAOLA DETOMMASO CS) 
MOMBELLI ANDREA (PALL. REIMA CREMA) 
BONIOTTI LUCA (DOGICAN REMEDELLO BS) 
MARCHISIO MICHELE (PALL.ALBA CN) 
PEDONE ROBERTO (PALL. BACCI CAMPI FI) 
ABBIATI ANDREA (POL.BESANESE MB) 
GALANTE MICHELE (CASEIFICIO DI NUCCI IS) 



 
 
 
 
MASTROIANNI VINCENZO (VOLLEY VEROLI FR) 
SANFILIPPO GIANLUCA ((VOLLEY VEROLI FR) 
CHIONI CHRISTIAN (OPEM AUDAX PARMA) 
SALVI PIETRO (INVICTA TERRANOVA GR) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
Z.A. SRL GS CHIARI BS – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALL.CIVITAVECCHIA RM – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ALBERTO POIATTI V.RG - Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALL.REIMA CREMA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
CDP CATTOLICA ROMA – Multa di € 80,00 per offese rivolte dal pubblico sostenitore nel 
corso del 3°set nei confronti della coppia arbitrale. 
PERSEC3.26 SQUINZANO LE – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
ALPIFIND BELLUNO – Multa di € 65,00 per avere un isolato spettatore rivolto offese alla 
coppia arbitrale, nel corso del 4°set, recidiva. 
FILANTO CASARANO LE – Multa di € 100,00 per essere il proprio allenatore incorso nella 
infrazione di cui all’art.59, comma 4° del Regolamento Giurisdizionale. 
TONNO CALLIPO VIBO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura, nonché multa di 
€ 80,00 per offese reiterate del pubblico locale nei confronti della coppia arbitrale, durante 
la gara. 
POL.BESANESE VIL.RAV.MB – Multa di € 100,00 per offese reiterate del pubblico locale 
nei confronti della coppia arbitrale, durante tutta la gara. 
COMER V.IGLESIAS CA – Multa di € 105,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto per 
tutta la durata della gara, frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
CANOTTIERI ONGINA PC – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
AURISPA ALESSANO LE – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori lanciato in 
campo oggetti di varia natura. 
 
 
 Affisso in Roma il 3 marzo 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


